



Мај 2015.

СНС ИНФОРМАТОР

Српска Напредна Странка Врање

КЉУЧНИ ЗАДАЦИ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ



Оздрављење Србије и њене економије, нова радна места, бољи живот грађана, финансијска дисциплина, уређење државе, борба против корупције и криминала, европске интеграције, балансирана спољна политика – кључни су задаци Владе Републике Србије, предвођене премијером Александром Вучићем на којима се свакодневно током прве године рада тешко и напорно радило, како би Србија изашла из вишегодишње кризе и постала модерна, уређена, европска држава.

Земље региона од Европске уније очекују бољу и већу помоћ, а ако то није могуће онда Европа то треба да каже како бисмо се сналазили сами.

"Треба нам новац из европских фондова. Доста нам је семинара, треба нам новац за изградњу путева и пруга. Ако не можете одредити средства онда кажите, па ћемо ми наћи средства", рекао је премијер Вучић у дискусији на конференцији "Тирански разговори 2015."



Потпредседник СНС Братислав Гашић у Врању



Странка консолидована и јединствена

Министар одбране РС Братислав Гашић, са државним секретаром Драганом Стевановићем у посети Повереништву СНС у Врању.

-Јако сам задовољан јединством и слогом у странци. Догодио се велики преокрет када су дошла двојица изузетних повереника и данас странка делује спремно пред унутарстраначке изборе. Влада Републике Србије је у минулом периоду за Врање учинила много . Сви наши капацитети, директори предузећа, министри предани су да помогну „Јумку,, и „Симпу,,. Вредно радимо и стабилизоваћемо стање у две фирме од великог значаја за Врање. СНС је показала да зна, да може, да жели да уреди Србију у којој ће да владају ред и Закон и у којој ће сутра наша деца да остају, а не да одлазе, поручио је Гашић.



Влада ставља тачку на агонију стварану деценијама уназад

Заштита предузећа у реструктурирању од поверилаца истиче 31. маја. Многа од њих могла би да заврше у стечају, али се не очекују масовни штрајкови. Државни секретар Министарства привреде Драган Стевановић не очекује масовне протесте радника после 31. маја, али ни да тог дана неће већина предузећа отићи у стечај. - **Ја не очекујем протесте, не зато што не желим да се десе, већ је Влада одлучила да стави тачку на агонију која је стварана деценијама уназад. Ово је концепт који ће дугорочно да обезбеди стабилност Србије. Радници штрајком не могу ништа постићи. Држава је решена и самим тим спремна да овај започети процес приведе крају.**



Нема трулих и болесних популистичких поступака. Радницима не можемо да наредимо да не штрајкују, али на улици неће решити ништа, неће избрисати губитке и промашаје који су годинама стварани. Радници се боје једине новости и неизвесности у које улазе. Управо је то важно - да се људи ослободе окова у којима се налазе деценијама. Важно је реално сагледати стање и видети шта даље, објаснио је државни секретар и додао: - Закон о стечају има проблематичности.

Држава је свесна те чињенице. Измене тог Закона су у процедури. Радници не треба да очекују демагогију, морају да буду свесни околности и узму социјални програм који им се нуди.



БУЛАТОВИЋ - КАНДИДАТ КОЈИ ИМА ПОДРШКУ ПОВЕРЕНИШТВА

Прошло је нешто више од годину дана од када смо Горан Николић и ја, одлуком председника Александра Вучића, постављени за поверенике у Врању. Урадили смо пуно на консолидацији странке, односно на припреми странке за унутар страначких избора који нас очекују. Наравно, било је и неких грешака у раду, али раду је ме што смо добро прихваћени од стране старих чланова странке, чија подршка много значи. Задовољни смо радом Повереништва, сви одбори и савети су активни. Јединство које смо показали при пре-



Славиша Булатовић
кандидат за председника СНС Врање

длагању кандидата за ГО СНС Врање је улило додатну снагу и енергију нашим члановима којима је јасан пут којим ће странка у будућности да иде. Своју кандидатуру не доживљавам као привилегију и од ње је много битније јединство које смо показали и које нам је сада најпотребније. Иначе, од свих носилаца страначких и јавних функција ће се пре свега тражити одговорност и резултати рада.

Конференција за новинаре

ОДГОВОРНИЈЕ РАДИТИ У ИНТЕРЕСУ ГРАЂАНА

У просторијама Повереништва СНС Врање, 21. маја 2015. Одржана је конференција за новинаре. Говорили су повереници Славиша Булатовић и Горан Николић и њихови сарадници. Испред страначког Савета за економију обратили су се Дарко Јанковић и Горан Ђорђевић, док су др Слободан Миленковић



и Дејан Станојевић говорили су испред Савета за здравство и Савета за саобраћај. Повереници су досадашњи рад оценили веома успешним. То је потврђено и извештајима о раду свих месних и сеоских одбора, као и Савета који функционишу у оквиру Повереништва Српске Напредне Странке у Врању.



- За стање у ЗЦ Врање није крива држава. Средства су пребачена, проблем је лоша организација менаџмента и кашњење са набавком. Неретко шаљемо пратиоце или породицу пацијента да купе потребан материјал. Стали су

хладни оперативни програми, нема имплантационог материјала а пацијенте упућујемо у Ниш или Београд. Иначе, сада расте број интервенција због почетка летње сезоне. Транзитни смо град, али код нас нема елементарних услова за рад. Пацијенти потврђују да су морали да купе све оно што је неопходно.

По потписаном споразуму Града Врања и НСЗ филијале у Врању који укључује реализацију стручне праксе, Град би требало да издвоји 27.810.000,00 динара за укључивање 120 лица у овај програм. Градско веће мења локални акциони план и расписује јавни позив без учешћа НСЗ, како би самостално, по "Предизборном пројекту Зорана Антића и Перице Јанковића" мимо државне НСЗ контролисали пријем кандидата, "дискриминишући" око 800 лица са вишим и високим степеном образовања који се налазе на евиденцији Филијале у Врању. Ова стручна пракса реализоваће се преко јавних предузећа, која ионако имају вишак запослених, због чега су минималне шансе да та лица, након завршене праксе остану у радном односу.



Никад горе није било стање градских улица и сеоских путева. У чему је проблем? У неспособности, нестручности, неинвентивности или нечему другом. Годинама се прелазе све границе толеранције житеља Врања. Врање је сигурно један од последњих градова у Србији који има овако лошу путну инфраструктуру. Па није ни чудно, јер у Градском већу "стручњаци" су постављени да приме плату од преко 90.000,00 динара. А у 21. веку Врање има пијацу какву има, градску реку пуну ђубрета, делови и ободу града без водоводне и канализационе мреже и дивље депоније на преко 20 места. Сигурни смо да ће на следећим локалним изборима грађани дати шансу СНС-у људима који могу да поврате углед града у коме живимо.

Од маја прошле године радници Јумка примају редовне плате. У производњи имамо пуне руке посла и боримо се да испоручимо робу на време. Од 2000.г. Јумко није радио овако као данас. За тај позитиван помак да "Јумко почне полако да излази из кризе заслужна је Влада РС и Министарство привреде". Интензивно радимо на програму опоравка Јумка. Производња функционише нормално, имамо пуно уговора, а биће и социјалног програма за око 500 радника, истакао је Горан Ђорђевић.



Саопштење за јавност

Згражавамо се над лицемерјем СПС-а у Врању! Другови из отетих просторија Комитета, с једне стране, заједно са доктораном фудбалером из Сурдулице учествујете, месецима уназад, у оспоравању и минирању рада Владе у решавању торућих проблема, спровођењу реформи, стабилизацији економије, побољшавању угледа земље у свету. Кажу да Република врши систематски политички притисак против локалне власти како би дошло до дестабилизације политичких прилика у Граду. Ова тврдња вређа здрав разум наших грађана, јер другови и наш градоначелник заборављају да СПС чини део те републичке власти и део Владе Републике Србије, а да је њихов председник Ивица Дачић министар иностраних послова, тако да могу да се љуте сами на себе и на лошу комуникацију и сарадњу са централом своје партије. Политичка шизофренија на делу, а разлог можда лежи у предстојећим локалним изборима који нас ускоро очекују.

Но, без обзира на шизофренију и анксиозност наше локалне власти морамо, пре свега због грађана Врања, да подсетимо шта је републичка власт досад урадила за југ Србије. Израчунајте колико је овај град и Пчињски округ добио захваљујући Влади и Министарству привреде. Можда Вам не прија, али Министарство привреде је Врању омогућило финансијску инјекцију од преко 1,3 милијарде динара. У „Симпо,, је стигло 1,05 милијарди, а у „Јумко,, 280 милиона. Ради се на решавању и многих проблема како у Врању тако и у Србији како би људи овде боље живели. Данас у Јумку немамо више штрајкова, имамо раднике за машинама, редовне плате, уговорене послове у вредности од преко 15 милиона евра и извеснију будућност за његове раднике. Подсетили би само градоначелника, а и пробудили, да је министар одбране господин Братислав Гашић, који је до скоро био предмет медијске и политичке сатанизације од стране овдашње политичке "елите", посетио Јумко пре неки дан и донео посао вредан 500 милиона динара.

Министарство привреде, је такође, за Индустијску зону у Бунушевцу обезбедило 90 милиона динара, а за реализацију пројекта – Реконструкција платоа у Врањској Бањи, 3.140.460,00 динара, захваљујући чему ће центар ове градске општине попримити нови изглед на опште задовољство грађана и посетилаца.

Програмом за решавање вишка запослених у поступку приватизације за 2015. годину одобрена су и исплаћена средства у АД „СИМПО,, Врање у износу 1.002.008.339,00 динара из Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.

Поред тога, обезбеђена су и средства за завршетак хируршког блока у Врању. Наравно, захваљујући Влади и Министарству привреде.

Другови врањски социјалисти, мало ли је?! Колика ПОМОЋ државе би Вама била довољна. Или Вама очигледно нема помоћи. Постављамо питање шта су социјалисти урадили за овај крај? Имамо катастрофалну комуналну инфраструктуру и само 20% реализације комуналног програма, позориште градимо годинама без јасног рока завршетка, ниједна инвестиција, ниједно здраво и реално радно место. Али, зато имамо ситуацију да нам је руководство града Врања скоро у поноћ, ставило као 53. По реду тачку за разматрање усвајање Одлуке о новом задуживању Града код пословних банака за 159,9 милиона, односно 1,3 милиона евра на 33. Седници Скупштине града Врања, а ради шминкања ружне економске и социјалне стварности у нашем граду због предстојећих локалних избора. Опробан рецепт другова из Комитета, али овога пута им нема помоћи.

ПОВЕРЕНИШТВО СНС ВРАЊЕ

Вести

Савет за популацију, бригу о деци и социјална питања СНС Врање посетио је породицу Драгача (самохрану мајку са четворо деце). Том приликом породици је уручена донација у храни, хигијени и гардероби. Савет ће и даље наставити са оваквим акцијама.

Програмом за решавање вишка запослених у поступку приватизације за 2015. годину одобрена су и исплаћена средства у АД „СИМПО,, Врање у износу 1.002.008.339,00 динара из Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. Нешто касније ова Компанија потписала је уговор са хотелом - Хилтон у Подгорици вредан 4,5 милиона евра.

